
1)

M6x20
TBEI

M6x20
TBEI

M6x60
TBEI

M6x20
TBEI

M6x20
TBEI

M6x60
TBEI

M6x20
TBEI

M6x20
TBEI

M6x60
TBEI

M6x20
TBEI

M6x20
TBEI

M6x60
TBEI

Model •  Modell •  Modello: Teorema
Category •Kategorie •  Categoria: 
Fixed tables • Esstisch fix • Tavoli fissi
1/1 	 rev.01

Altacom S.r.l.
Via Cavour, 2 

30024 Musile di Piave (VE)
Tel. +39 0421 330311
Fax. +39 0421 334007

Web. www.altacomitalia.it

ASSEMBLY
INSTRUCTIONS
•MONTAGEANLEITUNG

•ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

15 min. x 2 

Place the top on a soft surface. • Legen Sie di Tischplatte auf eine weiche Flaeche.
 •Appoggiare il piano su una superficie morbida.

Place the two bars on the corresponding holes• Legen sie die stangen auf die entsprechenden lÖcher

•Posizionare i due lungoni facendo corrispondere i fori

M6x20
TBEI

M6x20
TBEI

M6x60
TBEI

M6x20
TBEI

M6x20
TBEI

M6x60
TBEI

M6x20
TBEI

M6x20
TBEI

M6x60
TBEI

-N°6 Screws • Schrauben •  Viti M6 x 60 TBEI
-N°8 Screws • Schrauben • Viti M6 x 20 TBEI

N°1 Hex Key •Inbusschlüssel •  Chiave esagonale 4

-Table top • Tischplatte • Piano -bridge legs • beinebrücken • ponti gamba -bars • stangen • lungoni

-Fittings •Beschlag •Ferramenta: 

1° Packet • Kollo •Collo 2° Packet • Kollo •Collo 3° Packet • Kollo •Collo

Screw the two bars with 6 m6 tbei x 60 screws •Schrauben sie die stangen mit 6 schrauben M6 tbei x 60
•Fissare i lungoni con 6 viti m6 x 60 tbei

Screw the two bridge legs to the bars with 8 m6x20 tbei screws

•Schrauben sie die beinebrücken mit den stangen mit 8 schrauben m6x20 tbei

•Avvitare i due ponti gamba tramite 8 viti m6x20 tbei

2)

4)3)

M6x20
TBEI

M6x20
TBEI

M6x60
TBEI


